

致青春 再出发

高三毕业典礼温情满满

焦作一中

本报讯(记者李锴)6月11日,焦作一中2024届高三毕业生齐聚学校体育馆,一场以“铭记一中风华 圆梦2024”为主题的2024届高三毕业典礼隆重而温馨地举行。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕,作为新时代青年于社会的责任感油然而生。焦作一中往届部分毕业生也在当日来到现场,他们齐聚舞台,共同进行诗朗诵《永远的一中人》,献给刚刚经历高考的学弟学妹。学生代表带着感恩与祝福,把最美的鲜花送给他们的班主任,并送给老师一个温暖的拥抱。

伴随着学生代表演绎的歌曲串烧《纪念风起时的再见》,2024届的班旗也在此刻封存在学校校史馆,永远留存。

随后,焦作一中党委书记、校长吴庆杰稳步走上台,带着深深的祝福和期许,发表了热情洋溢的讲话。他希望学生牢记并践行“锲而不舍 敢为人先”的校训,将“逐梦自律笃行担当”内化为自己的精神品质,成为民



族复兴和现代化强国建设的开拓者、奋进者。

最后,全体师生齐唱《焦作一中校歌》,毕业典礼在师生深情地演唱中画上了休止符,但树高千尺根深在沃土,母校恩,师生情,永不谢幕。

上图 校长吴庆杰与毕业生深情相拥。

下图 毕业班代表将班旗郑重交给学校。

本报记者 林晓 摄



焦作十一中

本报讯(记者贺璐)6月11日,焦作市第十一中学举行2024届高三毕业典礼,高三全体师生欢聚一堂,共同见证这一美好时刻。

一年又一年,故事走在光阴里;你经过我的岁月,我途经你的青春。当天上午,十一中的校园里再次回荡起那首《凤凰花开的路口》,无限的离情充满每一名师生的心怀,他们一起挥着手、哼着歌,目光在一张张熟悉的脸颊间跳动。

三年时光,带走的是回忆,留下的是难忘的师生情。为表达对老师

的感恩,高三学生代表向班主任敬献鲜花、鞠躬致谢,老师们亲切地拥抱即将远赴江海的学子,并送上最真挚的祝福与期望。

《遇见》《房间》《信仰》《不要忘记我爱你》……同学们尽情歌唱、尽情舞蹈,为自己的高中生活定格下最美好的瞬间。

“同学们,此时千川江海阔,此刻风正好扬帆,从十一中的港湾勇敢地出发吧!期待你们穿过崇山峻岭,越过激流峡谷,成功拥抱诗和远方,遇见未来更好的自己。”仪式上,校党委书记、校长苏小软代表全体师生向所有毕业生致以最真诚的祝贺,并为他们发放了毕业证,鼓励他们勇敢肩负起时代重任,为青春梦想而努力奋斗。

左图 校长苏小软为毕业生发毕业证。

下图 再见母校,再见我的高中生活。

本报记者 贺璐 摄



丰泽园小学

小小舞台 大大梦想

本报讯(记者贺璐)当绘本与戏剧相遇,舞台与童话交织,阅读便“动”起来啦!近日,丰泽园小学举办了以“童心·童话”为主题的绘本剧展演,孩子们盛装登场,共享绘本带来的乐趣。

本次绘本剧展演活动中,《揠苗助长》《守株待兔》《小马过河》《狐假虎威》《狐狸列娜》《咕咚来了》《小蝌蚪找妈妈》等绘本剧纷纷上演,孩子们用稚嫩的声音、趣意盎然的语调、丰富夸张的表情以及活灵活现的肢体语言让一个个绘本故事中的角色变得鲜活而生动。

为了取得更好的表演效果,孩子们还在家长的帮助下,自制了头饰与创意道具,搭配上优美的音乐和小演员们惟妙惟肖的演绎,为现场的观众营造了一个梦幻般的童话世界。



同学们表演绘本剧。 本报记者 贺璐 摄



为了增强广大师生识诈、防诈意识,守护师生财产安全,筑牢校园反诈“防护墙”,近日,孟州市第四幼儿园特邀孟州市公安局民警入园开展反诈防诈知识宣讲活动。

尚丽丽 摄